

CRJM – Centrul de Resurse Juridice din Moldova

(video) CRJM lansează o serie de tutoriale video despre Curtea Europeană a Drepturilor Omului

Jomir Dumitru · Thursday, July 15th, 2021

Centrul de Resurse Juridice din Moldova lansează o serie de tutoriale video despre activitatea și procedurile Curții Europene a Drepturilor Omului destinate atât actorilor din justiție, cât și publicului larg. Prin intermediul acestor materiale, autorii își propun să contribuie la promovarea CEDO, precum și la familiarizarea juriștilor cu activitatea, structura și procedurile Curții Europene a Drepturilor Omului.

Materialele includ atât informații teoretice, cât și exemple practice despre jurisprudența CtEDO, dar și experiența Republicii Moldova la Curtea Europeană a Drepturilor Omului.

Autorul principal al materialelor informative este avocatul și expertul CEDO, președintele CRJM, Vladislav Gribincea. Potrivit lui, seria de materiale informative va reprezenta o bibliotecă digitală prețioasă în principal pentru tinerii juriști și studenții ai facultăților de drept.

„Ne-am propus să creștem această serie de materiale video pentru a ușura în alegerea modului cum funcționează CtEDO. Este un domeniu pe care un jurist modern nu poate să nu-l cunoască. În același timp, am observat că există o înțelegere generală eronată a rolului CtEDO. Din aceste clipuri, poți înțelege mai bine cu ce se ocupă și ce poate face CtEDO”, a declarat președintele CRJM, Vladislav Gribincea.

Juriștii CRJM, co-autori ai tutorialurilor despre CtEDO, atrag atenția asupra obiectivului acestei activități, care este ca aplicabilitatea CEDO și procedurile Curții Europene a Drepturilor Omului să fie ușor înțelese nu doar de specialiști, dar și de beneficiarii actului de justiție.

„Mereu vorbesc cu emoții despre CtEDO și drepturile omului, or, în spatele fiecărei încercări, este o istorie a unei persoane reale, pe care ajungi să o cunoști. Videotutorialele noastre sunt preconizate pentru a explica cum CtEDO poate apăra aceste drepturi în mod practic”, a mărturisit Daniel Goinic, consilier juridic în cadrul CRJM.

Tutorialele CRJM despre Curtea Europeană a Drepturilor Omului vor fi publicate săptămânal pe pagina web old2.old.crjm.org, dar și pe rețelele de socializare ale organizației: [Facebook](#), [YouTube](#), [Twitter](#), [LinkedIn](#).

?

Produsele video sunt elaborate de Centrul de Resurse Juridice de Moldova în cadrul programului „Suport instituțional pentru dezvoltarea

organizației”, finanțat de Suedia și în cadrul programului „Asigurarea implementării în Moldova a unor standarde mai bune în domeniul drepturilor omului”, finanțat de Ambasada Olandei. Opiniile și recomandările exprimate în aceste materiale apar în autorilor.

This entry was posted on Thursday, July 15th, 2021 at 10:20 am and is filed under [Nout?](#)
You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and pings are currently closed.